

Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 6-án délután 13.00 órakor tartott ülés

- a) jegyzőkönyve
- b) tárgysorozata
- c) határozata 48-64/2020.
- d) rendelete 8-9/2020.

### T á r g y s o r o z a t :

1. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.  
**Előadó:** Kálmán Béla polgármester
2. Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről  
**Előadó:** a mindenkori őrsparancsnok
3. Beszámoló a MADA-KOMM KFT működéséről.  
**Előadó:** Kertész Krisztián ügyvezető
4. Határozathozatal a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, szülői értékelésről.  
**Előadó:** dr. Horváth Andrea jegyző (gyámügyi ea. és Humán Szolgálat dolgozója)
5. Beszámoló a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról. Tájékoztató a Gyerekház munkájáról.  
**Előadó:** Haklik Attiláné intézményvezető, Buza Andrea gyerekház vezető.
6. Rendeletalkotás az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 4/2019.(III.4.) rendelet módosításáról  
**Előadó:** Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
7. Rendeletalkotás az önkormányzat 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról  
**Előadó:** Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
8. Határozathozatal Nyírmada Város Önkormányzatának Gazdasági Programjáról a 2019-2024 évre.  
**Előadó:** Kálmán Béla polgármester
9. Tájékoztató a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről.  
**Előadó:** Rebák Tiborné Kuratórium elnöke
10. Egyebek.

Nyírmada, 2020. július 20.



**Kálmán Béla**  
polgármester

## J e g y z ő k ö n y v

**Képviselő-testületi ülés helye:** 4564. Nyírmada, Ady Endre út 16. városháza tanácskozó terme.

**Készült:** Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 6-án délután 13.00 órakor tartott *nyílt* üléséről.

**Jelen vannak:** Kálmán Béla polgármester, Jeszenszki József alpolgármester, Csernati Sándorné, Éles Róbert, Földi Miklós, Járomcsák Tamás, Krivács Csaba, Mudri Barnabás, Szabóné Jakab Anikó képviselők.

**Tanácskozási joggal megjelent:**

dr. Horváth Andrea	jegyző
Bereczné Jakab Edina	pénzügyi csv.

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Buza Andrea	gyerekházvezető
Haklik Attiláné	intézményvezető
Horváth Imre	RNÖ elnöke
Kertész Krisztián	ügyvezető
Rebák Tibor Mihályné	kuratórium elnöke
Simon István	üzemvezető
Szűcsné Mátyus Judit	intézményvezető
Tóth Attila	rendőr alezredes
Tóth Judit	intézményvezető
Tóth Tibor	őrsparancsnok

**N a p i r e n d e l ő t t:**

**Kálmán Béla polgármester:** Köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőnőt és a pénzügyi csoportvezetőt, a napirendi pontok előadóit. Köszönti Tóth Attila rendőr alezredes urat, a vásárosnaményi rendőrkapitányság vezetőjét, valamint Tóth Tibor őrsparancsnokot.

A jelenléti ívből megállapítja, hogy 9 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Gyetkó Andrásné hitelesítőnek pedig Járomcsák Tamás képviselőt javasolja, akiket a képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

A meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatosan javasolja, hogy először a 2. napirendi pont kerüljön megtárgyalásra. Az Egyebek napirendi pont keretében pedig javasolja még megtárgyalni többek között a Polgárőr Egyesület gépjármű vásárlását, dr. Szöllősi Gábor kérelmét, a Ga-Jo-Nett Kft ingatlan adásvételi és telekalakítási szerződését, szolgálati lakásra érkezett kérelmeket, a Nyírmadai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény alapító okiratának módosítását, a Nyíregyházi Kormányhivataltól érkezett Szakmai Konzultációs adatlappal kapcsolatos észrevételt, Start Mg programmal kapcsolatos módosítást. Érkezett még egy írásbeli megkeresés Járomcsák Tamás képviselőtől, melyre tájékoztatás szeretne adni.

Megkérdezi van-e valakinek más napirendi pontra javaslata?

**Szabóné Jakab Anikó képviselő:** Az Egyebek napirendi pont keretében a Szervezeti és Működési Szabályzattal kapcsolatosan a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottságra vonatkozóan tenne majd egy módosító javaslatot.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki a meghívóban szereplő napirendi pontok, valamint az Egyebekben ismertetett napirendek megtárgyalását és az 1. és 2 napirendi pontok cseréjét és az SZMSZ vonatkozásában érkezett módosítást elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a meghívóban szereplő napirendi pontok, az Egyebek és a napirendi pontok cseréjének megtárgyalását elfogadta.

### **Napirendi pontok tárgyalása:**

**Tárgy: 1. /Tsp./** Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről

**Előadó:** Tóth Tibor őrsparancsnok

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kálmán Béla polgármester:** Megkérdezi napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

**Tóth Tibor őrsparancsnok:** Köszönti a megjelenteket. A bűncselekmények száma ismételten csökkent az előző évihez képest. Nagyon örül, hogy továbbra is ilyen jó kapcsolatot tudnak fenntartani a Polgárőr Egyesülettel. Itt szeretné megköszönni Földi Miklós munkáját. A településen kiépített térfigyelő rendszer a legjobb a Vásárosnaményi Járásban. A tavaly június 27-ei vihar alkalmával mindenki tette a dolgát, mindenki segített ez ügyben. Pusztadobossal együtt napokig nem volt áram. Örömmel elmondhatja, hogy ezen időszak alatt bűncselekmény nem történt. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Rendőr főkapitányság is a segítségünkre sietett és aggregátort küldtek, ami nagy segítséget jelentett. A településen is megjelent a mozgó sebességmérő. Van aki ennek nem örül, de a közbiztonságot ezzel is szeretnék minél jobban fenntartani. Megköszöni az önkormányzat, a helyi Polgárőr Egyesület segítő támogatását. Kéri, hogy a Polgárőr Egyesület gépkocsi vásárlását segítse a képviselő-testület, hiszen ez számunkra is nagy segítséget jelent, természetesen ez Nyírmada település érdekeit is szolgálja.

**Kálmán Béla polgármester:** Megköszöni a szóbeli kiegészítés. Megkérdezi jelenlévőket a napirendi ponttal kapcsolatosan, van-e valakinek kérdése, észrevétele?

**Szabóné Jakab Anikó képviselő:** Örül, hogy itt vannak a mozgó sebességmérők, hiszen gyakran találkozni gyorsajtó fiatalokkal. Bízunk benne, hogy ez visszatartó erő lesz.

**Kálmán Béla polgármester:** Kábítószeres eset nem történt? Jelen van egyébként a településen?

**Tóth Attila rendőr alezredes:** A beszámolóban nincs benne, de igen elmondható, hogy a klasszikus kábítószer nincs, de pszichotikus anyagok jelen vannak Nyírmadán.

**Kálmán Béla polgármester:** Sok minden megváltozott és a legnagyobb problémát, most már a fiatalok körében ez fogja jelenteni.

**Mudri Barnabás képviselő:** Megköszöni a közösen végzett munkát a polgárőrökkel. A továbbiakhoz jó egészséget kíván. Javasolja, hogy közösen lépjenek a közlekedési szabályokat kihágókkal ellen, pl. az egy irányú utcákban szabálytalankodók, vagy a motorosokkal szemben. Hathatós segítséget szeretne kérni a Jegyző asszonytól is az italboltok nyitvatartási idejének ellenőrzésével kapcsolatban.

**Haklik Attiláné intézményvezető:** Köszönését szeretné kifejezni gyors és hathatós intézkedések megtétele miatt amit sok esetben a munkájukhoz igénybe kellett venni.

**Krivács Csaba képviselő:** Javasolja, hogy a rendőrség fordítson fokozottabb figyelmet a gépjárművek állapotára. Sok olyan autó közlekedik ami már életveszélyes, a rendszámot le lehetne róla venni. A parkolási rend terén is káosz van a településen. Az önkormányzat keressen megoldást erre, akár a zöldfelületek elvonásával is. E miatt már történt baleset Dorca György előtt is.

**Jeszenszki József alpolgármester:** Örömmel látja, hogy ott vannak a rendőrök, a gyorshajtók már ennek biztosan nem örülnek.

**Tóth Tibor őrsparancsnok:** A felvetett problémákat tudomásul vettük. több közlekedési ellenőrzést fognak tartani. Látják a problémákat. A parkolás megoldása érdekében csak azt tudja javasolni, hogy üljenek össze és meg kell beszélni, hogy mi lehetne a megoldás.

**Tóth Attila rendőr alezredes:** Részt vett már több képviselő-testületi ülésen. Örül, hogy itt csak dicséret van és nem politizálunk, hanem együtt gondolkodunk. Parkolás vonatkozásában be kell vonni mindenképpen az út kezelőjét is. figyelembe kell azonban venni hogy mi a lakosság érdeke. Együttgondolkodva kell megoldani. Az éjszakai motorosokat be kell jelenteni. Hoznak a nyár folyamán idegen rendőröket is ezzel is igyekeznek majd megakadályozni, hogy ezek az újfajta pszichotikus szerek még jobban elterjedjenek a fiatalok körében. Sajnos a GLS viszont ezt házhoz is hozza. A Nyírmadai Humán Szolgáltató Központtan szinte kéz a kézbe vagyunk. A polgárőr Egyesületre büszke lehet a település. A térségben a legjobb. Polgármester úr minden rendezvényünket megtiszteli a jelenlétével, köszöni a kedves szavakat, és az őszinte véleményeket is. Bízik benne, hogy ez a jövőben is így marad.

**Kálmán Béla polgármester:** Ha a településen jobb lesz a biztonság, mint tegnap akkor ezért már sokat tettek. Az átlagember érzi, hogy milyen a bűnözés a településen. A kamerákkal sokat segítettünk ezen. Örül, hogy mindig jobb a helyzet itt nálunk Nyírmadán, mint máshol. 2020-ben lettem polgármester, azóta nagyon sok emberrel dolgoztam együtt, sok embert megismertem. A viharkor is sok segítséget kaptunk tőletek és akkor a mostani vészhelyzet kapcsán is. Még nem volt ilyen helyzet, nem éltünk még át ilyet. Azonban elmondható, hogy sikeres együttműködés volt. Új helyzet volt. Bízok benne, hogy 2020-2021-ben nem lesz rendkívüli esemény. Az önkormányzat mindig is partner volt a fejlesztésekben. Ezzel is segítve a rendőrség munkáját. A további munkákhoz jó erőt egészséget kíván!

Felkéri jelenlévőket, aki a rendőrőrs beszámolóját a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## **NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

### **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**48/2020. (VII. 06.)**

**önkormányzati határozata**

**a település közbiztonsági helyzetéről**

## **A Képviselő-testület:**

a település közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót a szóbeli kiegészítésekkel együtt  
**e l f o g a d j a .**

**Felelős:** örsparancsnok,

**Határidő:** azonnal és folyamatos

**Tárgy: 2. /Tsp./** Határozathozatal a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Kálmán Béla polgármester:** Sajátos helyzet alakult ki az elmúlt képviselő-testületi ülés óta. A veszélyhelyzetre tekintettel a döntéseket polgármesteri hatáskörben kellett meghozni. Az önkormányzat honlapján erről részletesen tájékoztattuk mindig a település lakosságát. A tavalyi június 27-ei vis maior pályázat keretében közel 10 millió forintot kaptunk. A COVID 19 következtében a kormány már bejelentette, hogy az önkormányzatoktól a gépjármű adót elviszik. Ez a mi esetünkben a befizetések után 40 % ami 10 millió forintot jelent szeptember 15-ig. A cégek vonatkozásában pedig 2020-ra eltörölte a kormány iparüzési adóbefizetés feltöltési kötelezettségét. A beérkezett bevallások majd csak 2021. május 30-a után fog realizálódni. Az előzetes számítások alapján ez közel 30 millió forint kiesést jelent számunkra. Nem tudjuk, hogy fogja ez befolyásolni a következő évünket. A két konyha felújítási munkálatai elindultak és időközben meg is valósultak. A COVID miatt történt csúszás a Szociális otthonnál. Az előre történő vásárlásokkal sikerült közel 20-25 %-os megtakarítást elérni.

Hétfőtől elindult a munka a 4106 útfelújítással, ami a 41-es út gardától egészen tart a Kisvárdai út tábláig. Az út teljes útburkolatot kap, már a padkázást megkezdték. A forgalmi jelzőtáblák kihelyezésre kerültek, lesz ahol majd jelzőlámpás forgalomirányítás is lesz. Sok segítséget kaptunk Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrtól. A kivitelező a STRABAG.

Megkérdezi jelenlévőket a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, észrevétele?

**Krivács Csaba képviselő:** Pusztadobossal közösen nem tudnánk megvalósítani egy kerékpárutat? Ebbe ez nem férne bele?

**Kálmán Béla polgármester:** Itt ezt nem lehet megoldani. 75 nap áll rendelkezésre, hogy az útszakaszt a kivitelező átadja. a közlekedésre ez kihatással lesz. Már kihelyezésre kerültek a forgalmi jelzőtáblák. Mindenkit kér, hogy figyelmesebben közlekedjenek ezen az útszakaszon. A település legforgalmasabb közlekedési útvonala.

Július 15-től a kóbor kutyák befogása megtörténik a településen. Az állatokat a Mada-Komm Kft. udvarán kennelbe fogják tartani 2 hétig, és ha ezen időszak alatt a gazdája nem jelentkezik, akkor az állatot elaltatják. Bízunk benne, hogy a szeptemberi iskolakezdésre már nem lesz annyi kóbor kutya.

Fogorvosi körzettel kapcsolatosan tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Pusztadobos képviselő-testülete is döntött ez ügyben. Elkészítjük majd a megállapodást melyben Nyírmada vállalja a Gesztor szerepet.

Saját porta rendben tartása a településen. Kéri, hogy mindenki tartsa rendben a saját portáját, ha tudja akkor egészen a közútig. Sajnos a közmunkások nem győzik az utak melletti árkok és parkok rendbetételét. Ehhez nagyban hozzájárult a csapadékos időjárás is.

Diákmunkával kapcsolatosan elmondja, hogy 30 fő helyett csak 18 főre kapott keretet az önkormányzat 1 hónapra augusztus 1-től augusztus 31 napjáig 6 órás foglalkoztatásban.

Az iskolaorvosi feladatokat ellátását eddig Dr. Szöllősi Gábor háziorvos látta el, ezt nem vállalja tovább, Nyéky doktor fogja átvállalni.

**Járomcsák Tamás képviselő:** Hány kennel kerül megépítésre és hol lesznek?

**Kálmán Béla polgármester:** Az uborka melletti hátsó területen lesz elhelyezve, úgy kerül kialakításra, hogy 2-3 kutya elférjen benne. Megkerestük a Kóborlók Egyesület elnökét is ez ügyben. A problémát szeretnénk kezelni a településen.

**Krivács Csaba képviselő:** Elvárt volna egy telefonos tájékoztatást ezekről. Nem tudott az intézményvezetői kinevezésről és a szolgálati lakásról sem. Sajnálja, hogy ez nem történt meg.

**Kálmán Béla polgármester:** Meg kellett hozni ezeket a döntéseket. Köszöni az intézményvezetőknek, a dolgozóknak és annak a képviselőnek, aki bejött hozzánk és érdeklődött. Minden határozat, minden döntés a honlapra fel lett téve. Nem örül neki, hogy ilyen jogkörrel ruházták fel. Ebben a nehéz helyzetben ismét erőt felül teljesítettünk. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén is elmondta, hogy lakva ismerni meg az embereket. Megint meg tudtuk, hogy ki hány pénzt ér!

**Csernádi Sándorné képviselő:** az utolsó képviselő-testületi ülésen is felajánlotta a segítségét. Egyszer sem kereste meg senki. Más településen dolgozik, de ettől függetlenül megpróbál segíteni a családtagjaival együtt és Járomcsák Tamás képviselővel. Sok családhoz vittek fertőtlenítőszeret.

**Kálmán Béla polgármester:** Ez közös felelősségünk volt. Felkéri jelenlévőket, aki a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

49/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről

#### A Képviselő-testület:

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót a szóbeli kiegészítéssel együtt **e l f o g a d j a**.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** azonnal

**Tárgy: 3. /Tsp./:** Beszámoló a MADA-KOMM KFT működéséről.

**Előadó:** Kertész Krisztián ügyvezető  
/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Kálmán Béla polgármester:** Megkérdezi a napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

A napirendi pontot megtárgyalta és véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság megtárgyalta a beszámolót és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé. Javaslatként fogalmazódott meg, hogy a karbantartásra nagyobb figyelmet kell fordítani a termelői feladatokkal ellentétben.

**Jeszenszki József alpolgármester Felügyelő Bizottság tagja:** A Felügyelő Bizottság is megtárgyalta és véleményezte a Kft. beszámolóját és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Csernáti Sándorné képviselő:** A Felügyelő Bizottság mandátuma még nem járt le? A jóléti tó mikor nyílik meg?

**Kertész Krisztián ügyvezető:** Most is nyitva van, Az engedélyeztetésre várunk, hogy Sporthorgászati tevékenységet is folytathassunk.

**Kálmán Béla polgármester:** A nullára nagyon nehéz kihozni, szinte lehetetlen. A sporthorgászati tevékenység talán változtat majd rajta.

Felkéri jelenlévőket, aki a MADA-KOMM KFT működéséről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

50/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

a MADA-KOMM KFT működéséről

**A Képviselő-testület:**

a MADA-KOMM KFT működéséről szóló beszámolót **e l f o g a d t a**.

**Felelős:** ügyvezető

**Határidő:** azonnal és folyamatos

**Tárgy: 4. /Tsp./:** Határozathozatal a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, szóló értékelésről.

**Előadó:** dr. Horváth Andrea jegyző (gyámügyi ea. és Humán Szolgálat dolgozó )  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kálmán Béla polgármester:** Megkérdezi napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

A napirendi pontot véleményezte az Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság, valamint a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság.

**Szabóné Jakab Anikó bizottság elnöke, képviselő:** A bizottság az értékelést megtárgyalta. Az önkormányzat mindent megtesz a gyermekek jólétéért. Örült, hogy a Humán Szolgáltató Központ dolgozói is részt vettek a bizottsági ülésen. Az előterjesztést egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Járomcsák Tamás bizottság elnöke, képviselő:** A bizottság egyhangú szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**51/2020. (VII. 06.)**

**önkormányzati határozata**

**a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelésről**

**A Képviselő-testület:**

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést **e l f o g a d j a**.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal



**Tárgy: 5. /Tsp./:** Beszámoló a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról. Tájékoztató a Gyerekház munkájáról.

**Előadó:** Haklik Attiláné intézményvezető, Buza Andrea gyerekház vezető.  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kálmán Béla polgármester:** Megkérdezi napirendi pontok előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

A napirendi pontot véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, valamint a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

**Szabóné Jakab Anikó bizottság elnöke, képviselő:** Egy nagyon tartalmas, mindenre kiterjedő anyagot kapott a bizottság véleményezésre, amit egyhangú szavazattal elfogadásra javasolnak a képviselő-testület felé.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** A két bizottság mely megtárgyalta illetve véleményezte az anyagot, szinte a teljes testületet lefedte. A hibáért elnézést kérünk, hogy nem került időben kiküldésre. A Humán Szolgáltató Központ munkája nagyobb terjedelmű, mert szinte a születésről a halálozásig felölel mindent. Sokkal jobb a védőnők helyzete. Bármilyen probléma a Központnál csapódik le. Jön egy vihar, jön egy COVID vírus, vagy egy téli krízis helyzet..... Köszöni a végzett munkát, mely kalapot emelő.  
Felkéri jelenlévőket, aki a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról szóló értékelést elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

52/2020. (VII. 06.)

önkormányzati határozata

a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról

**A Képviselő-testület:**

a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról szóló beszámolót **elfogadta.**

**Felelős:** intézményvezető

**Határidő:** azonnal és folyamatos.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki a Gyerekház munkájáról szóló értékelést elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

53/2020. (VII. 06.)

önkormányzati határozata

Gyerekház munkájáról

**A Képviselő-testület:**

a Gyerekház munkájáról szóló beszámolót **elfogadta.**

**Felelős:** gyerekházvezető

**Határidő:** azonnal és folyamatos.

**Tárgy: 6. /Tsp./:** Rendeletalkotás az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 4/2019.(III.4.) rendeletének módosításáról.

**Előadó:** Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kálmán Béla polgármester:** Az írásos anyagot a testület tagjai megkapták. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság véleményezte az anyagot.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

# NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

## KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

8/2020. (VII. 17.)

### önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 4/2019. (III. 4.) rendelet módosításáról

#### 1. §

Az év közben kapott működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások bevételi előirányzat, egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről bevételi előirányzat növelése miatt a költségvetési rendelet 2. § (1) bekezdésében megállapított

<b>Költségvetési bevételek</b>	<b>479 856 135 Ft-tal</b>
<b>Költségvetési kiadását</b>	<b>479 856 135 Ft-tal</b>

módosítja és az önkormányzat 2019. évi

<b>módosított költségvetési bevételek</b>	<b>1 894 814 705 Ft-ban</b>
<b>módosított költségvetési kiadását</b>	<b>1 894 812 705 Ft-ban</b>

állapítja meg.

#### 2. §

##### A költségvetési rendelet módosításának részletezése

Év közben kapott Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások bevételi előirányzatát 16 997 775 Ft összeggel megemeli ezzel párhuzamosan a dologi kiadások előirányzatát is megemeli a következő bontásban:

- Önkormányzatnál: Működési költségvetési támogatás előirányzata: 16 997 775 Ft  
Intézményfinanszírozás előirányzatát: 16 997 775 Ft

#### 3. §

Év közben kapott Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről bevételi előirányzatot 423 780 709 Ft összeggel megemeli, melyből:

- Ezzel párhuzamosan a dologi kiadások előirányzatát 423 780 709 megemeli.

#### 4.§

Év közben kapott Felhalmozási célú önkormányzati támogatások bevételi előirányzatát 9 000 000 Ft összeggel megemeli, ezzel párhuzamosan a dologi kiadások előirányzatát is megemeli.

#### 5.§

Év közben kapott Működési bevételek előirányzatot 30 078 135 Ft összeggel megemeli, melyből:

- Biztosító által fizetett kártérítés 24 011 566 Ft.
- Egyéb működési bevételek: 6 066 569 Ft.

## 6.§

### **A Nyírmadai Polgármesteri Hivatal**

Költségvetési kiadások előirányzatát: 11 192 385 Ft-al

Költségvetési bevételek előirányzatát: 10 499 991 Ft- al

Finanszírozási bevételek előirányzatát 692 394 Ft – al módosítja.

A módosított előirányzat felhasználásáról az intézményvezető saját hatáskörben döntött.

## 7.§

### **A Nyírmadai Napsugár Óvoda**

Költségvetési kiadások előirányzatát: 6 239 858 Ft-al

Finanszírozási bevételek előirányzatát: 6 239 858- al módosítja

A módosított előirányzat felhasználásáról az intézményvezető saját hatáskörben döntött.

## 8.§

### **Nyírmadai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény**

Költségvetési kiadások előirányzatát: 1265 877 Ft-al

Költségvetési bevételek előirányzatát: 298 542 Ft- al

Finanszírozási bevételek előirányzatát 967 335 Ft – al módosítja.

A módosított előirányzat felhasználásáról az intézményvezető saját hatáskörben döntött.

## 9. §

### **Nyírmadai Szociális- Ápolási –Gondozási Központ**

Költségvetési kiadások előirányzatát: 29 058 913 Ft-al

Költségvetési bevételek előirányzatát: 2 388 652 Ft- al

Finanszírozási bevételek előirányzatát 26 670 261 Ft – al módosítja.

A módosított előirányzat felhasználásáról az intézményvezető saját hatáskörben döntött.

## 10. §

(1) Ez a rendelet kihirdetés napján lép hatályba és a kihirdetését követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

**Tárgy: 7. /Tsp./:** Rendeletalkotás az önkormányzat 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról

**Előadó:** Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Kálmán Béla polgármester:** Az írásos elterjesztést mindenki megkapta. A napirendi pontot véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki az önkormányzat 2019. évi pénzügyi tervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2020. (VII. 17.)

önkormányzati rendelete

a 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról

Nyírmada Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### 1. §

(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást

1 491 755 811 Ft **Költségvetési bevétellel**

1 474 471 566 Ft **Költségvetési kiadással**

---

17 284 245 Ft **költségvetési maradvánnyal**

936 297 326 Ft **Finanszírozási bevétellel**

789 274 634Ft **Finanszírozási kiadással**

---

147 022 692 Ft **költségvetési maradvánnyal**

2 428 053 137 Ft **Összes teljesített bevétellel**

2 263 746 200 Ft **Összes teljesített kiadással**

*hagyja jóvá.*

- (1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az *1.1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.
- (2) A működési bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a *2.1. és a 2.2. melléklet* szerint fogadja el.

## 2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2019. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

- (1) Az önkormányzat, polgármesteri hivatal és a költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *3.1., ..., 3.n. mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.
- (2) A képviselő-testület a költségvetési szervek maradványát és annak felhasználását a *4. mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi.
- (3) A képviselő-testület az önkormányzat állami támogatását jogcímenként a *5. mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá.

## 3. §

- (1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérelje figyelemmel.
- (2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a költségvetési maradványnak a 2020. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

## 4. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
- (2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszíti a 6/2019.(V.27.) önkormányzati rendelet.

**A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**Tárgy: 8. /Tsp./:** Határozathozatal Nyírmada Város Önkormányzatának Gazdasági Programjáról a 2019-2024 évre.

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kálmán Béla polgármester:** Az írásos előterjesztés a testületi tagok megkapták. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén észrevették az anyagban benne maradt hibákat, elírásokat. Ezek már a mai képviselő-testületi ülésre aktualizálásra kerültek és a képviselők újból megkapták a javított anyagot. Az anyag a következő 5 év elképzeléseit tartalmazza, melyet csak a költségvetési lehetőségek határolhatják majd be. A napirendi pontot véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki Nyírmada Város Önkormányzatának Gazdasági Programját a 2019-2024 évre az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

54/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### Nyírmada Város Önkormányzatának Gazdasági Programjáról a 2019-2024 évre

#### A Képviselő-testület:

Nyírmada Város Önkormányzatának Gazdasági Programjáról a 2019-2024 évre az előterjesztés szerinti tartalommal *elfogadta*.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** azonnal és folyamatos

**Tárgy: 9. /Tsp./:** Tájékoztató a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről.

**Előadó:** Rebák Tibor Mihályné Kuratórium elnöke

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kálmán Béla polgármester:** Az írásos előterjesztés a testületi tagok megkapták. A napirendi pontot véleményezte az Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság. Megkérdezi napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

**Járomcsák Tamás bizottság elnöke, képviselő:** Az Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Megköszöni az alapítvány munkáját. Sajnos elmagányosodunk, nagyon sajnálja azt aki nem tart sehová. Most a COVID alatt is nagyon sokan bezárkóztak. A zeneoktatáshoz az eszközök megvannak, már csak azt kellene megoldani, hogy legyen aki oktat és legyen az akit lehet oktatni. De már ez is jó.

**Rebák Tibor Mihályné kuratórium elnöke:** Köszöni szépen. Közösséget szervezni nagyon nehéz. Keressük az útját a zenéléshez. Jelenleg a gitár oktatásunk megoldott. Uzsoki András tisztelet úr tanítja a gyerekeket. Nagyon örül, hogy a kuratóriumba beválasztott új tagok aktívak, jól tudnak együtt dolgozni.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről szóló tájékoztatót elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

55/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről

#### A Képviselő-testület:

a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről szóló tájékoztatót *elfogadta*.

**Felelős:** kuratórium elnöke

**Határidő:** azonnal és folyamatos.

*Járomcsák Tamás képviselő úr 10 perc szünet elrendelését kérte. A képviselő-testület 14,30 órától 14,40 óráig felfüggesztette a munkáját.*

**Tárgy: 10. /Tsp./:** Egyebek

**Kálmán Béla polgármester:** Javasolja, hogy a START Mezőgazdasági programmal kapcsolatosan döntsön először a képviselő-testület.

**Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető:** Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a közmunkaprogramban megtermelt zöldségfélét be kell vételezni az Önköltség-számítási Szabályzatunk alapján. Ez alapján azonban nagyon magas árak jönnek ki. Az a javaslata, hogy a nagybani piaci árak alapján történjen ezeknek a mezőgazdasági terményeknek a kiszámítása.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.



A Képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

56/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### START mezőgazdasági programmal

#### A Képviselő-testület:

elhatározza, hogy a START Mezőgazdasági program keretében megtermelt zöldség- és gyümölcsfélék ármegeállapítása a nagybani piaci árak alapján kerülnek meghatározásra.

**Felelős:** polgármester, pénzügyi csoportvezető

**Határidő:** azonnal és folyamatos.

**Kálmán Béla polgármester:** Polgárőr Egyesület gépkocsi vásárlása; 2 éve a Leader program keretében a Nyírmadai Polgárőr Egyesület egy Suzuki Vitara gépkocsira nyújtott be pályázatot. Pályázat nyert de sajnos az akkori 5,2 millió forintos gépkocsi ára már 6,1 millió forintba kerül. A támogató okirat is megérkezett. Adjuk oda ezt az összeget kölcsönbe, természetesen kölcsönszerződés mellett, ha az önkormányzat anyagi helyzete ezt megengedi.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** A közeljövőben valószínű, hogy ilyen pályázati lehetőség már nem lesz. Baktalórántházára már meg is érkezett a gépkocsi. A miénk folyamatban van.

**Csernái Sándorné képviselő:** Természetesen támogatja, szükség van rá. Hogyan használják ezt az autót? Sokszor látja mozogni a mostani gépkocsit. Estétől-reggelig. Bárki vezetheti, bárhová mehet vele? Csak polgárőr használhatja? Ki fizeti a benzint?

**Mudri Barnabás képviselő:** Javasolja, hogy támogassa a képviselő-testület. A Polgárőr Egyesület szabályozza a gépkocsi működését és a használatát. Ez legyen az ő hatáskörük.

**Kálmán Béla polgármester:** Földi Miklós a polgárőr gépkocsival sokat tesz a település javára és érdekében. Lásd a rendőrségi beszámolóban, vagy akár a Rendőrkapitány úr szóbeli kiegészítésében is ez elhangzott. Természetesen ezekre a felvetésekre oda kell figyelni és le kell szabályozni. 24 órában teljes rendőri lefedettség van a településen a polgárőrök segítségével.

Felkéri jelenlévőket, aki a Nyírmadai Polgárőr Egyesület gépkocsi vásárlásához szükséges kölcsön adásával egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

57/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### Nyírmadai Polgárőr Egyesület gépkocsi vásárlásához szükséges pénzügyi kölcsönéről

##### **A Képviselő-testület:**

A Nyírmadai Polgárőr Egyesület részére 6.100.000.- Ft. kölcsönt biztosít. A kölcsön lejáratára: 2020, december 31.

**Felelős:** polgármester, pénzügyi csoportvezető

**Határidő:** fentiek szerint

**Kálmán Béla polgármester:** Dr. Szöllősi Gábor háziorvos kérelme; Ismerteti a képviselő-testület tagjaival az írásban benyújtott kérelmet. A háziorvos számításai alapján 52.348.- Ft. támogatást kér havonta. Tájékoztatja még a testületet, hogy Szöllősi doktor nem vállalja a továbbiakban az iskola-egészségügyi feladatokat sem. Új szerződést fogunk kötni majd Nyéky doktorral, mert ő fogja ezt a továbbiakban ellátni.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság a benyújtott kérelmet megtárgyalta és úgy határozott, hogy azt nem javasolja elfogadásra a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Nyéky doktort sem támogatja a képviselő-testület.

**Éles Róbert képviselő:** 30 ezer forintot javasol havonta megállapítani Szöllősi doktor részére.

**Jeszenszki József alpolgármester:** Mivel indokolta, hogy nem csinálja ezt tovább?

**dr. Horváth Andrea jegyző:** ANTSZ ellenőrzés alkalmával derült, ki hogy nem megfelelően látja el, kevés időt fordít a gyerekek vizsgálatára. Neki erre nincs ideje. Nyéky doktorral fogunk új szerződést kötni.

**Krivács Csaba képviselő:** Most mi vagyis az önkormányzat fizetni mind a három orvosnak a rezsiköltségét.

**Kálmán Béla polgármester:** Mind a három rendelőnek az önkormányzat fizeti a rezszi költségét. Érkezett egy javaslat. 30 ezer forint támogatásra. Javasolja, hogy határozott időre, július 1-től kerüljön megállapításra 12 hónapra ez az összeg, amennyiben a képviselő-testület ezzel egyetért. Felkéri jelenlévőket, aki Dr. Szöllősi Gábor részére 12 hónapra 30 ezer forint/hó útiköltség támogatással egyetért az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, 1 fő ellenszavazattal, 1 fő tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

## **NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

### **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**58/2020. (VII. 06.)**

#### **önkormányzati határozata**

#### **Dr. Szöllősi Gábor útiköltség támogatásáról**

##### **A Képviselő-testület:**

Dr. Szöllősi Gábor háziorvos részére 2020. július 01. napját 2021. június 30 napjáig havi 30.000.- Ft. összegű útiköltség támogatást biztosít.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** fentiek szerint

**Kálmán Béla polgármester:** Gajonett Kft ügye; Ingatlancserés ügyletről van szó. Közel 10 éve húzódik az ingatlan rendezése. Az ingatlanból 8 méter széles terület még az önkormányzat tulajdona. Az ingatlanra jelzálogjog került bejegyzésre, ezért nem lehetett megosztani, illetve a Szűcs féle ingatlan sem került lebontása. Sok idő után végül is a jelzálogjog törlés és a megosztási vázrajz is elkészült. A parkoló teljes területében leburkolásra került. Ezért ő most 950 ezer forintot kér az önkormányzattól.

**Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:** A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Mudri Barnabás képviselő:** Támogatja, le kell zárni végre ezt az ügyet.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki a GA-JO-NETT Kft-vel kötendő ingatlan adásvételi és telekalakítási szerződés-tervezetet az előterjesztés szerinti tartalommal egyetért és felhatalmaz, a szerződés aláírására az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

59/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### a GA-JO-NETT Kft-vel kötendő ingatlan adásvételi és telekalakítási szerződésről

##### **A Képviselő-testület:**

a GA-JO-NETT Kft-vel kötendő ingatlan adásvételi és telekalakítási szerződést a mellékelt tervezet szerint jóváhagyja és felhatalmazza Kálmán Béla polgármestert a szerződés aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. július 31.

**Kálmán Béla polgármester:** Önkormányzati szolgálati lakás; A Nyírmada, Honvéd út 3. szám alatti ingatlanból Simon Anikó kiköltözött. Két kérelem is érkezett Csobolyáné Bundovics Éva és Simon Renáta nyírmadai lakosoktól. A szolgálati lakások ügyét mindenképpen elő kell majd venni és át kell nézni. Javasolja, hogy határozott időre utaljuk ki a lakást, a következő tanév végéig.

**Csernāti Sándorné képviselő:** Nagyon örül, hogy itt van Kukuts Csilla iskolaigazgató. Láta, hogy álláshirdetések jelentek meg, van rá jelentkező? Nem tudni hogy kérnek-e szolgálati lakást?

**Kukuts Csilla igazgató:** Július 17 a beadási határidő, ez csak akkor derül ki. Van, már aki beadta a pályázatát és nem kér lakást. Július 17-e után már többet fog tudni.

**Csernāti Sándorné képviselő:** Túl sok lehetőséget nem tud biztosítani a pedagógusoknak az önkormányzat. Ha másnak adjuk a szolgálati lakást, akkor már ezt sem. Messzebből eljárnak a mi gyerekeinket tanítani és nem tudunk nekik még ennyit sem biztosítani.

**Kálmán Béla polgármester:** Július 1-én írtuk alá ügyvéd előtt a KLIKK módosító szerződését. Elmondhatjuk, hogy most már semmi közünk az iskolához. Javasolja, hogy akkor várjuk meg a pályázatok beadását és ha valamelyik jelentkező kér szolgálati lakást, akkor utaljuk ki de csak a következő tanév végéig.

**Szabóné Jakab Anikó képviselő:** Egyetért ezzel a javaslattal.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy amennyiben a pedagógus munkakörre jelentkezők közül, ha igény van szolgálati lakásra, akkor augusztus 01. napjától a következő 2020/2021 tanév végéig (augusztus 31.) adjuk oda az üresen álló Nyírmada Honvéd út 3. szám alatti önkormányzati lakást, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8 fő igen szavazattal, 1 fő ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

60/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### Nyírmada Honvéd út 3. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadásáról

##### A Képviselő-testület:

a Nyírmada Honvéd út 3. szám alatti önkormányzati lakást 2020. augusztus 01. napjától 2021-es tanév végéig ( augusztus 31. napjáig) elsősorban 1 fő pedagógus részére bérbe adja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** fentiek szerint

**Kálmán Béla polgármester:** Amennyiben nem lesz rá pedagógus jelentkező, akkor ki kapja meg a két kérelmező közül?

**Krivács Csaba képviselő:** Simon Renátát javasolja.

**Járomcsák Tamás képviselő:** Simon Renátát javasolja ő is.

**Szabóné Jakab Anikó képviselő:** Csobolyáné kérelmét javasolja támogatni. Nem biztosított sehol a lakhatása, kisgyermeket nevel, nyugodt körülményekre van szüksége.

**Kálmán Béla polgármester:** Megkérdezi jelenlévőket, aki Csobolyáné Bundovics Éva lakás kiutalási kérelmét támogatja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 fő igen szavazattal, 3 fő ellenszavazattal és 1 fő tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

61/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### Nyírmada Honvéd út 3. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadásáról

##### A Képviselő-testület:

1. amennyiben a Nyírmada Honvéd út 3 szám alatti lakásra nem érkezik pedagógustól igény, 2020. július 31. napjáig, akkor azt Csobolyáné Bundovics Éva 4564. Nyírmada, Ady Endre út 157 szám alatti lakos kérelmező részére bérbe adja.

2. Fenti személy részére a lakhatást 2020. augusztus 01. napjától 2021. augusztus 31. napjáig biztosítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** fentiek szerint

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a Művelődési ház alapító okiratával kapcsolatosan.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény megváltoztatta a kulturális területen foglalkoztatottakra vonatkozó szabályokat. A törvény július 1-én lépett hatályba. E törvény alapján a munkáltató köteles a közalkalmazottat jogviszonyának átalakulásáról tájékoztatni a dolgozót melynek határideje augusztus 1-e. A mi esetünkben ez Tóth Judit intézményvezető. Ennek majd polgármester úr, mint munkáltató eleget fog tenni. Felhívom a figyelmet, hogy a törvény változása miatt szükségessé válik a jövőben a Művelődési Ház alapító okiratának módosítása. Javaslom, hogy ezt a következő ülésen végezzük el.

**Kálmán Béla polgármester:** Megköszöni a tájékoztatást. Felkéri jelenlévőket, aki a határozati javaslattal egyetért az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

62/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### a Nyírmadai Művelődési ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény alapító okiratáról

##### A képviselő-testület:

A Nyírmadai Művelődési ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény alapító okiratát a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően a következő ülésen módosítja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a soron következő ülésre az intézmény alapító okirat módosítását készítse elő.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** fentiek szerint

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei kormányhivatal Hatósági Főosztály- Törvényességi Felügyeleti Osztálya szakmai konzultációs adatlapon megkifogásolt két korábban hozott testületi határozatot.

Az egyik döntés az 59/2019. (IX.19.) önkormányzati határozata „Nyírmada Városért díj” odaítéléséről szolt nem zárt ülésen tárgyalta meg a képviselőtestület. Az elkövetkezendő ülések folyamán jobban odafigyelünk arra, hogy kitüntetési ügyet, csak zárt ülésen lehet tárgyalni. A másik megkifogásolt döntés a 10/2020. (II.14.) önkormányzati határozat, ami Kálmán Béla polgármester jutalmazásáról szól.

A polgármester úr részére kifizetésre került 1 havi jutalom. A 10/2020. (II. 14.) önkormányzati határozatban meghatározott még 1 havi jutalom nem került kifizetésre és nem is fog, amíg az ősz folyamán a képviselő-testület újra nem tárgyalja a polgármester jutalmazásának ügyét.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki a jegyző asszony által ismertetett törvényességi kifogással egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8 fő igen szavazattal, 1 fő tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

63/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozat

**a polgármester jutalmazásáról szóló 10/2020.(II.14.) önkormányzati határozat módosításáról**

**A képviselő-testület:**

1. A polgármester részére kifizetett 1 havi jutalmat a polgármester 2019. évben végzett munkájának értékeléseként biztosította.
2. Az ősz folyamán újratárgyalja majd a polgármester jutalmazását

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2020. november 30.

**Kálmán Béla polgármester:** Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, a jelenlévőket, hogy június 29-i keltezéssel érkezett egy interpelláció Járomcsák Tamás képviselő úrtól személyemnek címezve. ( A levél felolvasásra került.) A képviselő úrnak még aznap délután kigyűjtetem a kért adatokat, amit itt is ismertetek. Az önkormányzat költségvetésében 44 millió forint került elkülönítésre szociális támogatásokra. Ebből júniusig 13.711.635.- Ft lakástámogatás 450.000.- Bursa Hungarica Ösztöndíj, 240.000.- Ft. összegben Arany János Tehetséggondozó pályázat került kifizetésre.

3 fő részére került 203.151.- Ft összegben köztemetés megállapítva. 6 fő részére pedig 90.000.- Ft. temetési segély. Mind a két támogatási forma polgármesteri hatáskörben van.

Települési támogatás címen januártól- március 10-ig 502.000.- Ft. lett kifizetve amit a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság saját hatáskörben hozott meg.

A vészhelyzetre tekintettel március 24-én 3 fő kapott támogatást 25.000.- Ft. összegben, április 16-án 4 fő 28.954.- Ft. május 8-án 6 fő 35.000.- Ft. május 26-án 4 fő 25.000.-Ft és június 10-én 3 fő 125.000.- Ft. összegű támogatás került kifizetésre. Saját hatáskörben 238.954.- Ft kifizetéséről döntöttem.

A gyermekétkeztetés éves várható költsége 14.960.600.- Ft amiről a képviselő-testület döntött. Ha ezeket a számadatokat összeadjuk és a rendelkezésre álló keretösszegeből kivonjuk, akkor még 14 millió forint maradt az év második felére.

Megkérdezi a képviselő Urat, hogy a kérdésekre adott válasz kielégítő volt?

**Járomcsák Tamás képviselő:** Igen.

**Kálmán Béla polgármester:** Nyírmada Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

**Szabóné Jakab Anikó képviselő, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Javasolja, hogy a szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjainak száma 5 főről 7 főre módosuljon. Ezt azzal indokolja, hogy sok a kérelem, nehéz a segélyek odaítélésében dönteni, így talán hatékonyabb lenne a bizottság működése

**Csernádi Sándorné képviselő:** Most volt bizottsági ülés, ott ezt nem javasoltad. Véleménye szerint meggyőzőik a munkát. Ez plusz költséget jelent. Nem ért ezzel egyet.

**Járomcsák Tamás képviselő:** Egyetért a hozzászólással, nem javasolja.

**Kálmán Béla polgármester:** Most a bizottság összetétele 3 fő képviselő és 2 fő külsős személy. Hogyan gondolta az összetétel, 4+3, vagy 5+2 fő?

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Most ebben nem tud a képviselő-testület határozni. Ezt csak a következő ülésen tudja megtárgyalni, és akkorára a nevetek is lehet hozni, hogy kik kerüljenek a bizottságba.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri jelenlévőket, aki egyet ért a javaslattal, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában lévő szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjainak létszáma 5 főről 7 főre módosuljon, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 fő igen szavazattal, 3 fő ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

64/2020. (VII. 06.)

#### önkormányzati határozata

#### Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

#### A Képviselő-testület:

elhatározta, hogy Nyírmada Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatában lévő Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjainak létszámát 5 főről 7 főre módosítja.

A Bizottság összetételének meghatározására a következő képviselő-testületi ülésen kerül sor.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** fentiek szerint



**Kálmán Béla polgármester:** Bejelenti a képviselő-testületnek, hogy holnaptól 2 hétig szabadságon lesz. Távollétében alpolgármester úr fogja helyettesíteni.

**Kukuts Csilla iskolaigazgató:** A vírus sajnos nagy terhet rótt az iskolára és a gyerekekre is. 500 gyermek jár ide. Nyírmada nagy iskolának számít ezzel a létszámmal. A digitális oktatás nem mindenkinél működött, ezért papír alapú oktatás is folyt. 3 hónap kiesett. Nagyon hiányoztak a gyerekek. Köszöni a polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak a vírus időszaka alatt nyújtott segítséget.

**Kálmán Béla polgármester:** Szeptemberben megint várható a vírus, az iskola fel van erre készülve?

**Kukuts Csilla iskolaigazgató:** Erre nem lehet felkészülni, az első osztályosokat nem lehet digitálisan oktatni. Bízunk benne, hogy nem lesz szeptemberben ilyen gond.


Mivel több tárgy nem volt a polgármester úr megköszönte a megjelenést, és az ülést bezárta.

Kmft.

  
**Kálmán Béla**  
polgármester



  
**dr. Horváth Andrea**  
jegyző

  
**Járomcsák Tamás**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Nyírmada Város Önkormányzata  
**Polgármesterétől**  
4564. Nyírmada, Ady Endre út 16.  
Telefon: 45/492-100.  
**PH/360-4/2020.**

## MEGHÍVÓ

Nyírmada Város Önkormányzatának Képviselő-testületét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-a alapján ülésre:

**2020. Július 6-án (hétfő) délután 13.00 órára**

ö s s z e h í v o m.

**Az ülés helve:** a Városháza tanácskozó terme.

### **N a p i r e n d - t e r v e z e t :**

1. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.  
**Előadó:** Kálmán Béla polgármester
2. Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről  
**Előadó:** a mindenkori őrsparancsnok
3. Beszámoló a MADA-KOMM KFT működéséről.  
**Előadó:** Kertész Krisztián ügyvezető  
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
4. Határozathozatal a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, szóló értékelésről.  
**Előadó:** dr. Horváth Andrea jegyző (gyámügyi ea. és Humán Szolgálat dolgozó )  
Véleményezte: Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság  
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
5. Beszámoló a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról.  
Tájékoztató a Gyerekház munkájáról.  
**Előadó:** Haklik Attiláné intézményvezető, Buza Andrea gyerekház vezető.  
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság  
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
6. Rendeletalkotás az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 4/2019.(III.4.) rendelet módosításáról  
**Előadó:** Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető  
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
7. Rendeletalkotás az önkormányzat 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról  
**Előadó:** Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető  
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

8. Határozathozatal Nyírmada Város Önkormányzatának Gazdasági Programjáról a 2019-2024 évre.

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

9. Tájékoztató a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről.

**Előadó:** Rebák Tiborné Kuratórium elnöke

Véleményezte: Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság

10. Egyebek.

**Nyírmada, 2020. június 29.**



**Kálmán Béla**  
polgármester

## J E L E N L É T I Í V

Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 6.-án  
délután 13.00 órakor tartott üléséről

1. Kálmán Béla	polgármester	..... <i>Kálmán Béla</i>
2. Jeszenszki József	alpolgármester	..... <i>Jeszenszki József</i>
3. Csernáti Sándorné	képviselő	..... <i>Csernáti Sándorné</i>
4. Éles Róbert	képviselő	..... <i>Éles Róbert</i>
5. Földi Miklós	képviselő	..... <i>Földi Miklós</i>
6. Járomcsák Tamás	képviselő	..... <i>Járomcsák Tamás</i>
7. Krivács Csaba	képviselő	..... <i>Krivács Csaba</i>
8. Mudri Barnabás	képviselő	..... <i>Mudri Barnabás</i>
9. Szabóné Jakab Anikó	képviselő	..... <i>Szabóné Jakab Anikó</i>

### Tanácskozási joggal megjelent:

1. dr. Horváth Andrea	jegyző	..... <i>Horváth Andrea</i>
2. Bereczné Jakab Edina	pénzügyi csop. vez.	..... <i>Bereczné Jakab Edina</i>

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

- |                             |                      |                      |
|-----------------------------|----------------------|----------------------|
| 1. Búza Andrea              | gyerekházvezető      | Búza Andrea          |
| 2. Dorka Gábor              | bizottsági tag       | .....                |
| 3. Ferenczi István          | díszpolgár, biz.tag  | .....                |
| 4. Fojtovicsné Gyetkó Anett | bizottsági tag       | .....                |
| 5. Gerő Csaba György        | bizottsági tag       | .....                |
| 6. Haklik Attiláné          | intézményvezető      | Haklik Attiláné      |
| 7. Horváth Imre             | RNÖ elnöke           | Horváth Imre         |
| 8. Kertész Krisztián        | ügyvezető            | Kertész Krisztián    |
| 9. Dr. Kozák Gyula Béláné   | óvodavezető          | .....                |
| 10. Kukuts Csilla           | iskolaigazgató       | Kukuts Csilla        |
| 11. Orosz Zsuzsa            | bizottsági tag       | .....                |
| 12. Rebák Tibor Mihályné    | kuratórium elnöke    | Rebák Tibor Mihályné |
| 13. Samu Károly             | bizottsági tag       | .....                |
| 14. Simon István            | üzemvezető           | Simon István         |
| 15. Dr. Szilágyi Péter      | járási hivatalvezető | .....                |
| 16. Szűcsné Mátyus Judit    | intézményvezető      | Szűcsné Mátyus Judit |
| 17. Tóth Attila             | rendőr alezredes     | .....                |
| 18. Tóth Judit              | intézményvezető      | Tóth Judit           |
| 19. Tóth Tibor              | őrsparancsnok        | .....                |